



## **В Советске подросток предстанет перед судом по обвинению в кражах денежных средств своей бабушки**



Советским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калининградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 15-летнего жителя Советска.

Подросток обвиняется в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину, с банковского счета).

По версии следствия, несовершеннолетний дважды – в октябре 2022 и в августе 2023 гг., находясь в гостях у своей бабушки, пользуясь ее доверием, используя мобильное приложение банка, установленное на мобильном телефоне потерпевшей, перевел на свой банковский счет денежные средства в размере 40 тыс. рублей и 38,4 тыс. рублей. Как установлено следствием, похищенные у бабушки денежные средства подросток потратил на приобретение дорогостоящего мобильного телефона и одежды.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

Фигурант вину в указанных преступлениях признал в полном объеме. Сбор доказательств завершен, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время поступит в суд для рассмотрения по существу.

«Материальный ущерб, причиненный подростком пенсионерке, признан следствием значительным, поскольку последняя иного дохода, кроме пенсии, составляющей 25 тыс. рублей, не имеет», - отметил руководитель Советского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Калининградской области Николай Дерябин.

29 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1827837>